Cip so than thién. Tén chwong trinh: BAI2.*
Cho hai s6 a va b. Hai s dugc goi 1a than thién khi tong cac chit sé cia a bang tong céc chit s6
cuab.

Yéu ciu: Cho a va b, hiy cho biét hai cip a va b c¢6 1a cip sb than thién hay khong?
Dir liéu: gém mot dong chira 2 sé nguyén duong a,b (0 < a,b < 10'8)
Két qua: Ghi ra sé nguyén 1a tong cua cac sd nguyén t6 theo dé bai yéu cu

Vi du:

Sample Input Sample Output Gidi thich

7 16 YES Téng cac chit s6 cla 7 13 7
Téng cac chit s6 cla 16: 1 + 6 =7
Pap an la YES

10 20 NO Téng cac chir s6 cla 10: 1 + 0 =1
Téng cac chir s6 clha 20: 2 + @ = 2
bap an la NO




